

DAGSORDEN  
Bestyrelsesmøde Snedsted skole  
tirsdag d. 20. april 2021 – **fysisk møde på skolen**  
**17.00 – 19.00**

Afbud fra

Dagsorden	<b><i>Intro til punktet</i></b>
<u>1. Principper til genvurdering – se bilag</u>  Referat:	Skolebestyrelsen har aftalt at tage principper op til drøftelse på hvert bestyrelsesmøde. På dette møde drøfter vi:  <i>Princip for Forældresamarbejdet</i> – se bilag: - Forslag til godkendelse, behandlet på seneste møde <b>Tilbage på arbejdsbordet... elevplaner</b>
<u>2. Klassesdannelse i 0.klasse</u>  Referat:	Et ønske om at udsætte klassesdannelse til udgangen af 0. klasse frem for ved udgangen af Skoleintro. Skolebestyrelsen sætter principper for klassesdannelse og skal derfor høres i sagen – se bilag med udkast til princip for klassesdannelse  <b>Gode erfaringer fra overbygningen – mulighed for at få delt eleverne og få dannet de mest harmoniske klasser.</b> <b>God kommunikation om det før og undervejs. "Nu skifter vi gruppe."</b> Godkendt
<u>3. Kommende skoleår</u>  Referat:	Status på planlægning, elevtal, klasseantal, personalebehov, timestfordeling etc. Status og udfordringer  <b>Hovedskolen har et fald på 17 elever og Trombakken ser pt. ud til et samlet fald på 5. Endelig besked kommer snarest. Udmelding til personalet: 1½ stilling i overskud. Måske bliver det ændret.</b>  <b>Forslag fra elevrådet om en "klapsammen dag"-trivselsdag.</b>
<u>4. Rundtur på skolen</u>	Se ny legeplads i skolegården, ny flisebelægning på legeplads2 og ny legeplads ved Trombakken

5. Arbejdstidsaftale for lærerne – A20

Referat:

Status på arbejdet med lærernes nye arbejdstidsaftale

**Der er ikke tilstedeværelsestid på samme måde som i den gamle lov. Der er fokus på åbenhed og transparent. Der er lagt op til samarbejde og dialog på mange niveauer – Tr og leder er i gang. I den nye skoleplan er der nye fokusområder: Der er fokus på læsning og bevægelse.... På hovedskolen er der fokus på udfordrende og udfordrede elever og på Dansk og matematik fagligheder. På Trombakken er der fokus på skolevægring og "den røde tråd – fagligt og pædagogisk" Kommunalt krav om 750 undervisningstimer i snit. Senere kommer fagfordeling og skemalægning.**

6. Corona

Referat:

Status, test og udfordringer

**Nye restriktioner fra i morgen.... Der er mulighed for udendørsundervisning i de uger, der er virtuelt undervisning. Testningen kører. Vi har testet mellem 95 og 105 mennesker pr. gang.**

7. Midler fra UVM til trivsel og faglige indsatser

Referat:

UVM har afsat i alt 600 mio. til skolernes arbejde med trivsel og faglige indsatser som følge af den lange nedlukningsperiode. Betydning og anvendelse på Snedsted Skole

**75000 kr giver puljen hertil.... Kommunen putter også 75000 kr. En af vores lærere varetager flere deletimer. Fag der skal ophøjes til prøvekarakterer gives flere timer. Turbokurser fra ungdomsskolen.**

8. Temaaften

Referat:

Forslag om temaaften om mobning og Fremtidens Skole?

**Temaaften med lærere og bestyrelse på første pædagogiske møde i skoleåret.**

<p><u>9.Skolebestyrelsens nyhedsbrev</u></p> <p><u>10. Efterretninger:</u>  a) Formand  b) Ledelsen  -16d + 16b  - Minimums-  normering  c) Medlemmer  d) Elever  e) Trombakken  f) SFO  g) Hovedskolen  h) Evt. pkt. fra BFU  til kort drøftelse  i) Pkt. til evt.</p> <p>10. Evt.</p>	<p><b>Herefter opsamling fra forældremøderne..til drøftelse i skolebestyrelsen. På næste gang. 17-4 udvalget: Ønsker til fremtidens skole (elevrådet): busruterne, toiletter, flere delehold, tolærersystemer.</b></p> <p>Forslag til indhold i skolebestyrelsens nyhedsbrev</p> <p><b>Påskønnelse af personalets indsats på, som punkt den 8. Juni.  Punkter fra dagsordenen her.  Drøftes næste gang</b></p> <p><b>b) adressebeskyttelse i bestyrelsen?? Nej.</b></p> <p><b>Minimumsnormeringen: der er ændret så modellen låses fast og tilskuddet gives op til 100 børn.</b></p> <p><b>c) knallerter i byen, meget lige nu....går over i chikane...</b></p> <p><b>d) afslutning for 9. skal blive til noget.</b></p> <p><b>e) Legeplads er på vej i æblelunden.</b></p> <p><b>f) fald i antal børn i SFO én.</b></p> <p><b>h) Møde flyttet til 11/5.</b></p>

